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Celkem 42,7 129,5 257,9 333,8 591,7

v tom členské obce z okresu:

Děčín 42,6 131,7 259,8 342,0 601,8

Česká Lípa 42,5 126,4 249,5 315,4 564,9

Jablonec nad Nisou 43,2 135,2 260,7 352,4 613,2

Liberec 42,3 122,7 263,0 322,8 585,8

Semily 44,2 151,7 247,1 374,8 621,9

Celkem 42,8 130,3 258,1 336,4 594,5

v tom okres:

Děčín 43,0 137,0 254,9 349,1 604,0

Česká Lípa 42,4 124,5 251,7 313,3 564,9

Jablonec nad Nisou 43,1 134,0 262,8 352,2 615,0

Liberec 42,3 122,2 263,4 321,8 585,2

Semily 43,7 143,1 254,3 363,9 618,2

Celkem 49,0 222,1 231,5 514,2 745,7

v tom okres:

Bautzen 48,5 207,1 237,1 491,1 728,1

Görlitz 49,6 241,4 224,7 542,5 767,1

Celkem . 156,6 206,9 323,9 530,8

v tom město s právy okresu/okres:

Jelenia Góra, město 46,6 214,8 190,0 408,1 598,1

Bolesławiecki  42,4 123,5 232,1 286,6 518,7

Jeleniogórski 44,7 155,9 204,9 319,4 524,3

Kamiennogórski 44,3 158,6 199,6 316,6 516,3

Lubański 44,1 153,3 208,8 320,0 528,8

Lwówecki 43,9 151,7 202,8 307,6 510,4

Zgorzelecki 44,2 150,5 202,2 304,3 506,5

členské obce z okresů 

mimo Euroregion . 161,5 205,0 331,1 536,0

1.2a Charakteristiky věkové struktury obyvatel Euroregionu Neisse-Nisa-Nysa k 31. 12. 2021

2)
 index stáří je poměr počtu osob ve věku 65 a více let na 100 osob ve věku 0 až 14 let.

3) 
kvocient mládí je definován jako počet osob ve věku 0–14 let na 1 000 osob ve věku 15–64 let

4) 
kvocient stáří je definován jako počet osob ve věku 65 a více let na 1 000 osob ve věku 15–64 let

5) 
sociální kvóta je definována jako počet osob v neproduktivním věku (tj. předproduktivním a poproduktivním) na 1 000 osob 

   ve věku produktivním

Česká část 

Německá část 

Polská část 

1) 
CZ -

 
průměrný věk obyvatel je aritmetickým průměrem dat o dokončeném věku za jednotlivé osoby zvýšený o konstantu 

    0,5 roku; průměrný věk vyjadřuje průměrný věk žijících obyvatel

   DE - průměrný věk se počítá podle vzorce                                            , kde Nx je počet osob v jednotlivých věkových 

    skupinách, N je počet všech osob a w je nejvyšší dosažený věk za posledních 100 let.
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